

## 宁河区做好“融合”“转化”“特色”三项主题工作

## 激发“农文体商旅”发展新活力

本报讯(记者岳珊)在市政府新闻办昨日召开的新闻发布会上,宁河区副区长刘桓结合“融合”“转化”“特色”三个主题,介绍了宁河区今年要实施的重点工作。

“宁河区围绕今年市政府工作报告中提出的‘启动建设宁河七里海镇等12个乡村旅游示范片区’的要求,突出‘生态+’发展模式,坚持学好用好‘绿水青山就是金山银山’的‘两山论’重要论述,走深走实产业生态化和生态产业化的‘两化路’,打造一系列文旅点位,举办一系列赛事活动,扎实推进农文体商旅高质量融合发展。”刘桓说。

宁河区做好“融合”文章,推进农业产业融合发展,推进文化产业提质增效发展,推进住餐产业升级扩容发展。农业是宁河区的基础,宁河区将大力发展观光农业、农事体验等业态,鼓励支持农业龙头企业、体验农场、采摘果园、垂钓乐园等点位扩大规模,坚持“农文体商旅”融合发展,重点办好丰收节、百利樱花节等活动;深入挖掘

宁河区以运河文化、农耕文化、湿地文化、红色文化为代表的12种文化资源,深度整合杨七郎墓、甌乡陶艺、木版年画、芦台铸剑等“双遗”文化产品,整体策划实施“问道天尊阁、重塑东丰台”项目,力争将其打造成为全市非遗文化中心;强力实施酒店提升攻坚战,对现有的宁河宾馆、田丰宾馆等老酒店进行系统改造,同时引入白云酒店、维也纳酒店等新项目,全面提升接待能力,按照“高端餐饮、中端简餐、民俗小吃”等类型,对餐馆定档评级,系统提升菜品标准、服务标准,并在芦台春生态园打造“宁河宴”项目,让来客一站式体验到所有的宁河美食。

宁河区做好“转化”文章,用好湿地资源和水资源。今年,宁河区将结合七里海乡村旅游示范片区建设,在原有贝贝生态农场、重走方舟路、宁和稻香3D稻田画等主要景区景点的基础上,重点打造一路、一场、一区、一心、一线、一宿的“六个一”项目集群,打造“稻香蟹美、鹤舞乡邀”的乡村旅

游示范片区;将蓟运河作为宁河文旅的主轴线,全面打造“梦幻蓟运河”项目,高标准实施“水美乡村”工程,建设“蓟运河八景”和5座游船码头,串联起宁河区“美食地图”“文旅地图”,还将在蓟运河城区大杨河湾段打造卡丁车、摩托车运动基地,拓宽宁河区在汽摩运动行业发展的全新路径。

宁河区做好“特色”文章,用好资源禀赋,走好差异化、特色化发展路径。一方面,大力发展演出经济,5月德云社将来到宁河区举办相声专场演出,9月计划举办宁河区首届七里海音乐节,邀请知名艺人参演,打响宁河文旅品牌;另一方面,大力发展赛事经济,今年宁河区计划开展“体育年”活动,策划以环海马拉松、环海自行车、轮滑、垂钓、徒步和棋牌赛事为代表的各类赛事活动133场,其中包含国际级赛事1场、国家级赛事4场、京津冀赛事活动5场、市级赛事活动5场,全面推进赛事活动常态化、长效化,借势借力激发“农文体商旅”产业发展新活力。

美食聚集地打造行动将在中心城区和未来科技城重点发力,推动餐饮业转型升级,各镇街打造一镇一品、一店一品,发展民俗和旅游体验餐饮,形成一批特色鲜明、集聚效应明显的餐饮聚集街区。

消费场景升级行动将完善宁河“美食地图”,推出“榜单推荐”美食名单,营造农文体商旅互促发展氛围,发挥媒体引流作用,推动传统媒体、新媒体、网络平台等深入挖掘推广宁河美食产品,鼓励网红达人寻访宁河味道,全方位展现“津沽米仓·美食天堂”形象。

行业规范管理行动将出台相关政策,鼓励公司化运营,通过公司化管理提升企业经济和社会效益,促进节能减排,实现绿色低碳,守住生产安全底线,保障行业健康发展。

## 推进住餐产业升级扩容

## 宁河区实施“五大行动”

本报讯(记者岳珊)记者昨日从市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,宁河区今年将推进住餐产业升级扩容发展。

“宁河区因其独特的地理位置和资源禀赋,是京津冀著名的鱼米之乡,形成了以河、海、野三鲜为主基调的独特饮食文化,被誉为‘津沽米仓·美食天堂’。”宁河区商务局局长陈仪介绍,为持续擦亮这张地域名片,今年区政府将实施“五大行动”,推动全区餐饮服务上档升级。

服务品质提升行动将组织专业技

能培训,开展行业技能比赛,培养选拔一批优秀厨师和服务员;制定烹饪标准、服务规范,开展菜品、服务、餐厅等级评定,实现服务质量优化提档;加强餐饮行业信用监管,提升企业诚信意识,规范企业诚信行为。

美食品牌培育行动将推进七里海河蟹面、肉焖饭等传统美食品牌的传承和创新,鼓励餐饮老字号和非遗传承人升级产品形象,实现时代潮流气息与传统饮食文化风貌的深度融合,丰富“宁河宴”美食体系。

结合乡村旅游示范片区建设  
七里海重点打造  
“六个一”项目

本报讯(记者岳珊)记者昨日从市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,宁河区今年将结合七里海乡村旅游示范片区建设,重点打造“六个一”(一路、一场、一区、一心、一线、一宿)项目。

“一路”即“重走方舟路”市级红色教育基地。突出红色游发展方向,依托现有基地,整合周边闲置土地、餐馆民宿等资源,补齐餐饮、住宿等业态短板,实现“一日游”变“多日游”。此外,还将利用闲置厂房打造方舟党员干部培训基地。

“一场”即贝贝生态农场二期工程。今年该项目将继续扩建,突出生态游发展方向,利用周边闲置厂房,高标准打造室内儿童戏水游玩项目、网红咖啡厅、特色农家餐厅,实现吃住行游购娱一体化发展。

“一区”即七星岛湿地风景区。利用七里海湿地周边林业资源,打造综合性景区,用水面、小岛资源搭建不同规格、不同级别的钓台和码头,开展垂钓活动,包括台钓、舟钓等,将来还将举办京津冀垂钓大赛。该片区目前已开工建设,计划五一假期开业纳客。

“一心”即七里海国际生态教育中心。此地将突出研学游发展方向,开发古海岸、古生物科考和野生动植物观测等业态,打造全国湿地科研科普示范基地。

“一线”即宁河特色美食精品旅游路线。利用七里海大道沿线垂钓园、采摘园、农家乐等存量资源,将河蟹面、肉焖饭、马二烧鸡、大锅炖鱼等宁河区特色美食进行统一推介,让游客感受宁河区浓郁的烟火气,打响“游在宁河,吃在七里海”美食文化品牌。

“一宿”即泛七里海区域集中民宿。突出康养游发展方向,结合七里海新家园搬迁安置工作,利用搬迁后空余民房资源,建设一批特色精品民宿,同步提升村内基础设施和景观。

“天水麻辣烫天津指定  
市场推广基地”揭牌

## 天津首店落户东丽

本报讯(记者辛璇)作为天津市甘肃商会第三届美食文化节的重点活动,“天水麻辣烫天津市场推广基地”昨日揭牌,天津首店落户东丽区。

“店里不仅推出最近爆火的天水麻辣烫,还有兰州牛肉面、天水浆水鱼鱼、甘谷油饼和甜醅子等甘肃特色美食。”“天水麻辣烫天津指定市场推广基地”承接单位中泰兰的总经理王惜告诉记者,“希望让市民不出天津,就能尝到正宗的甘肃味道。”

中午时分,在店内等待麻辣烫的市民排起长队,可见大家对天水麻辣烫的喜爱。“吃完‘热辣滚烫’的天水麻辣烫,再来一杯特色的甜醅子奶茶,简直太满足了。”市民小周为甘肃美食连连点赞。

据介绍,第三届美食文化节启动两周以来,“天水麻辣烫”这一爆款美食为商会餐饮企业大大增加了营业额;甘谷辣椒、花椒、甘肃粉条、木耳、天水苹果汁、杏皮茶等销量倍增,促消费、促帮扶的效果显著。

## 全国民政行业职业技能大赛天津选拔赛激战正酣

## 本市假肢矫形器装配水平名列前茅



本报讯(记者史莺)4月7日至9日,全国民政行业职业技能大赛天津选拔赛开赛。走进昨天的实操技能竞赛现场,记者在感受假肢装配、矫形器装配高手过招之余,还发现不少行业的新变化。

民政部为何要组织该领域比赛?“辅助器具在残疾人群、部分老年人群改善和提升生活质量、减轻家庭经济负担等方面发挥了重要作用。假肢和矫形器装配技师需要通过专业技能和细致服务,帮助服务对象改善肢体状况,参与社会生活,重拾自信自尊,意义重大。”市民政局二级巡视员付卫兵介绍,此次比赛分为理论竞赛(职业能力测评)和实操技能两个竞赛环节,设置一、二、三等奖。假肢装配和矫形器装配两个赛项共20名

选手参赛,每个赛项将从中挑选2名优秀选手代表天津参加国家级比赛。

市残疾人康复服务指导中心工作人员董斌曾获全国假肢服务技能大赛第一名、全国十佳技师,此次作为比赛技术专家组组长。他告诉记者,天津在假肢、矫形器装配领域的水平全国名列前茅,不仅人才辈出,天津很多康复辅助器具制造企业也在市民政局、市残联等部门的推动下,不断创新提升自身产品。董斌举例:“拿假肢膝关节来说,它最基本的功能是帮助患者站立和行走。以前多是机械膝关节,不仅沉重,患者安装使用后还会感觉肢体非常僵硬不便。现在的气压膝关节兼具稳定性与灵活性,采用钛合金等新材料后,还能让其重量更轻,患者使用后基本能如健康人士一般站立和行走。最初气压膝关节完全依赖进口,价格动辄数万元,但近几年咱天津的康复辅助器具制造企业将相关产品国产化,性能质量与进口产品别无二致,价格大幅降低至几千元,极大地造福于百姓。”

图为参赛选手在大赛现场进行实操。

本报记者 张立摄

**中国福利彩票**

双色球 2024039期 开奖公告

头等奖 539220元 1000000元

一等奖	04	0元
二等奖	71	21700元
三等奖	3031	1000元
四等奖	6741	200元
五等奖	05031	50元
六等奖	112041	10元
七等奖	010331	5元

**中国福利彩票**

扶老·助残·救孤·济困

2024039期 开奖公告

4 5 7

天津投注总额:1348310元

一等奖	5071	1040元
二等奖	14001	170元